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Fevzi Çakmak İlköğretim Okulu,  Cumhuriyet Caddesi ile Sivas Yolu arasında bulunmaktadır. Yozgat İl Özel İdare Müdürlüğü adına tapuludur. Okulun arsası 3992m2 olup etrafı ihata duvarı ile çevrilidir. 
	Okulumuz 1989 yılında 6 derslik olarak devlet millet işbirliği ile yaptırılmış. Ancak ihtiyaca cevap veremediği için 2005 yılında 16 derslikli yeni okul yapılmaya başlanmıştır. 2006-2007 eğitim öğretim yılında hizmete açılmıştır. Okulumuzda 18 derslik,1 çok amaçlı salon,1 fen laboratuarı, 1 müdür odası, 2 müdür yardımcısı odası, memur odası, öğretmenler odası, kütüphane ve ana sınıfı bulunmaktadır. Okulumuz 700 m2 üzerine zemin katla birlikte 3 katlıdır.
    Okulumuzda normal eğitim yapılmaktadır. İkinci kademede sınıf sistemi uygulanmaktadır. Uygulanan ders programları dışında , “Ders dışı etkinlikleri kapsamında masa tenisi, satranç  ve şiir dinletisi programları uygulanmaktadır” Ayrıca öğrencilerimizi sınavlara hazırlamak amacıyla sınavlara hazırlık ders kursları düzenlenmektedir. Öğrencilerimize ders çalışma ortamları hazırlanmaktadır.


